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documents that may appear in the BLM 
public files for the four parcels are 
available for review during normal 
business hours, Monday through Friday, 
at the BLM Royal Gorge Field Office, 
except during Federal holidays. 

Submit comments on this notice to 
the address in the ADDRESSES section 
above. Before including your address, 
phone number, email address, or other 
personal identifying information in your 
comment, you should be aware that 
your entire comment—including your 
personal identifying information—may 
be made publicly available at any time. 
While you may ask us in your comment 
to withhold your personal identifying 
information from public review, we 
cannot guarantee that we will be able to 
do so. Any adverse comments regarding 
this sale will be reviewed by the BLM 
Colorado State Director or other 
authorized official of the Department of 
the Interior, who may sustain, vacate, or 
modify this realty action in whole or in 
part. In the absence of timely filed 
objections, this realty action will 
become the final determination of the 
Department of the Interior. 
(Authority: 43 CFR 2711) 

Gregory P. Shoop, 
Acting BLM Colorado State Director. 
[FR Doc. 2018–10960 Filed 5–22–18; 8:45 am] 

BILLING CODE 4310–JB–P 

DEPARTMENT OF THE INTERIOR 

Bureau of Land Management 

[LLCO922000–L13100000–FI0000–18X] 

Notice of Proposed Reinstatement of 
Terminated Oil and Gas Lease 
COC77678, Colorado 

AGENCY: Bureau of Land Management, 
Interior. 
ACTION: Notice of reinstatement. 

SUMMARY: As provided for under the 
Mineral Leasing Act of 1920, as 
amended, the Bureau of Land 
Management (BLM) received a petition 
for reinstatement of competitive oil and 
gas lease COC77678 from Contex Energy 
Company, LLC for land in Archuleta 
and La Plata counties, Colorado. The 
lessee filed the petition on time, along 
with all rentals due since the lease 
terminated under the law. No leases 
were issued that affect these lands prior 
to receiving the petition. The BLM 
proposes to reinstate this lease. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Johnathan Fairbairn, Branch Chief for 
Fluid Minerals Adjudication, BLM 
Colorado State Office, 2850 Youngfield 
Street, Lakewood, CO 80215, 303–239– 

3753, jfairbairn@blm.gov. Persons who 
use a telecommunications device for the 
deaf (TDD) may call the Federal Relay 
Service (FRS) at 1–800–877–8339 to 
contact the above individual during 
normal business hours. The FRS is 
available 24 hours a day, seven days a 
week, to leave a message or questions 
with the above individual. You will 
receive a reply during normal business 
hours. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: The lessee 
agrees to the new lease terms for rentals 
and royalties of $10 per acre, or fraction 
thereof, per year, and 162⁄3 percent 
respectively. The lessee paid the 
required $500 administrative fee for 
lease reinstatement and the $159 cost of 
publishing this notice. The lessee met 
the requirements for reinstatement of 
the lease per Sec. 31(d) and (e) of the 
Mineral Leasing Act of 1920 (30 U.S.C. 
188). The BLM proposes to reinstate the 
lease effective June 1, 2017, under the 
original terms and conditions of the 
lease and the increased rental and 
royalty rates cited above. 

Authority: 30 U.S.C. 188(e)(4) and 43 CFR 
3108.2–3. 

Gregory P. Shoop, 
Acting BLM Colorado State Director. 
[FR Doc. 2018–10968 Filed 5–22–18; 8:45 am] 

BILLING CODE 4310–JB–P 

DEPARTMENT OF THE INTERIOR 

Bureau of Land Management 

[LLWY920000. L51040000.FI0000. 
18XL5017AR] 

Notice of Proposed Reinstatement of 
Terminated Oil and Gas Lease 
WYW180627, Wyoming 

AGENCY: Bureau of Land Management, 
Interior. 
ACTION: Notice. 

SUMMARY: As provided for under the 
Mineral Leasing Act of 1920, as 
amended, the Bureau of Land 
Management (BLM) received a petition 
for reinstatement of competitive oil and 
gas lease WYW180627 from Kirkwood 
Oil & Gas LLC for land in Converse 
County, Wyoming. The lessee filed the 
petition on time, along with all rentals 
due, since the lease terminated under 
the law. No leases affecting this land 
were issued before the petition was 
filed. The BLM proposes to reinstate the 
lease. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Erik 
Norelius, Acting Branch Chief for Fluid 
Minerals Adjudication, Bureau of Land 
Management, Wyoming State Office, 
5353 Yellowstone Road, P.O. Box 1828, 

Cheyenne, Wyoming 82003; phone 307– 
775–6176; email enoreliu@blm.gov. 

Persons who use a telecommunica- 
tions device for the deaf may call the 
Federal Relay Service (FRS) at 1–800– 
877–8339 to contact Mr. Norelius during 
normal business hours. The FRS is 
available 24 hours a day, 7 days a week, 
to leave a message or question with the 
above individual. A reply will be sent 
during normal business hours. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: The lessee 
agreed to the amended lease terms for 
rentals and royalties at rates of $10 per 
acre, or fraction thereof, per year and 
162⁄3 percent, respectively. The lessee 
also agreed to the amended stipulations 
as required by the Casper Approved 
Resource Management Plan. The lessee 
has paid the required $500 
administrative fee and the $159 cost of 
publishing this notice. The lessee met 
the requirements for reinstatement of 
the lease per Sec. 31(d) and (e) of the 
Mineral Leasing Act of 1920 (30 U.S.C. 
188). The BLM proposes to reinstate the 
lease effective April 1, 2016, under the 
revised terms and conditions of the 
lease and the increased rental and 
royalty rates cited above. 

Authority: 30 U.S.C. 188(e)(4) and 43 CFR 
3108.2–3(b)(2)(v). 

Erik Norelius, 
Acting Chief, Branch of Fluid Minerals 
Adjudication. 
[FR Doc. 2018–10963 Filed 5–22–18; 8:45 am] 

BILLING CODE 4310–22–P 

DEPARTMENT OF THE INTERIOR 

Office of Surface Mining Reclamation 
and Enforcement 

[S1D1S SS08011000 SX064A000 
189S180110; S2D2S SS08011000 
SX064A000 18XS501520; OMB Control 
Number 1029–0025] 

Agency Information Collection 
Activities: Maintenance of State 
Programs and Procedures for 
Substituting Federal Enforcement of 
State Programs and Withdrawing 
Approval of State Programs 

AGENCY: Office of Surface Mining 
Reclamation and Enforcement, Interior. 
ACTION: Notice of information collection; 
request for comment. 

SUMMARY: In accordance with the 
Paperwork Reduction Act of 1995, we, 
the Office of Surface Mining 
Reclamation and Enforcement (OSMRE), 
are announcing our intention to request 
renewed approval for the collection of 
information for the maintenance of state 
programs and procedures for 
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substituting Federal enforcement of 
state programs and withdrawing 
approval of state programs. This 
information collection activity was 
previously approved by the Office of 
Management and Budget (OMB), and 
assigned control number 1029–0025. 
DATES: Interested persons are invited to 
submit comments on or before July 23, 
2018. 
ADDRESSES: Send your comments on 
this information collection request (ICR) 
by mail to: The Office of Surface Mining 
Reclamation and Enforcement, 
Information Collection Clearance 
Officer, Attn: John Trelease, 1849 C 
Street NW, Mail Stop 4559, Washington, 
DC 20240. Comments may also be 
submitted electronically to jtrelease@
osmre.gov. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: To 
request additional information about 
this ICR, contact John Trelease by email 
at jtrelease@osmre.gov, or by telephone 
at (202) 208–2783. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: In 
accordance with the Paperwork 
Reduction Act of 1995, we provide the 
general public and other Federal 
agencies with an opportunity to 
comment on new, proposed, revised, 
and continuing collections of 
information. This helps us assess the 
impact of our information collection 
requirements and minimize the public’s 
reporting burden. It also helps the 
public understand our information 
collection requirements and provide the 
requested data in the desired format. 

We are soliciting comments on the 
proposed ICR that is described below. 
We are especially interested in public 
comment addressing the following 
issues: (1) Is the collection necessary to 
the proper functions of the OSMRE; (2) 
is the estimate of burden accurate; (3) 
how might the OSMRE enhance the 
quality, utility, and clarity of the 
information to be collected; and (4) how 
might the OSMRE minimize the burden 
of this collection on the respondents, 
including through the use of 
information technology. 

Comments that you submit in 
response to this notice are a matter of 
public record. We will include or 
summarize each comment in our request 
to OMB to approve this ICR. Before 
including your address, phone number, 
email address, or other personal 
identifying information in your 
comment, you should be aware that 
your entire comment—including your 
personal identifying information—may 
be made publicly available at any time. 
While you can ask us in your comment 
to withhold your personal identifying 
information from public review, we 

cannot guarantee that we will be able to 
do so. 

This notice provides the public with 
60 days in which to comment on the 
following information collection 
activity: 

Title of Collection: 30 CFR part 733— 
Maintenance of State Programs and 
Procedures for Substituting Federal 
Enforcement of State Programs and 
Withdrawing Approval of State 
Programs. 

OMB Control Number: 1029–0025. 
Abstract: This Part allows any 

interested person to request the Director 
of OSMRE evaluate a state program by 
setting forth in the request a concise 
statement of facts that the person 
believes establishes the need for the 
evaluation. 

Form Number: None. 
Type of Review: Extension of a 

currently approved collection. 
Respondents/Affected Public: Any 

interested person (individuals, 
businesses, institutions, organizations). 

Total Estimated Number of Annual 
Respondents: 1 individual or 
organization. 

Total Estimated Number of Annual 
Responses: 1. 

Estimated Completion Time per 
Response: Varies from 20 hours to 100 
hours, and an average of 60 hours. 

Total Estimated Number of Annual 
Burden Hours: 60 hours. 

Respondent’s Obligation: Required to 
obtain or retain a benefit. 

Frequency of Collection: Once. 
Total Estimated Annual Nonhour 

Burden Cost: $0. 
An agency may not conduct or 

sponsor and a person is not required to 
respond to a collection of information 
unless it displays a currently valid OMB 
control number. 

Authority: The authorities for this 
action are the Surface Mining Control 
and Reclamation Act of 1977, as 
amended (30 U.S.C. 1201 et seq.), and 
the Paperwork Reduction Act of 1995 
(44 U.S.C. 3501 et seq.). 

John A. Trelease, 
Acting Chief, Division of Regulatory Support. 
[FR Doc. 2018–10987 Filed 5–22–18; 8:45 am] 

BILLING CODE 4310–05–P 

INTERNATIONAL TRADE 
COMMISSION 

Notice of Receipt of Complaint; 
Solicitation of Comments Relating to 
the Public Interest 

AGENCY: U.S. International Trade 
Commission. 
ACTION: Notice. 

SUMMARY: Notice is hereby given that 
the U.S. International Trade 
Commission has received an amended 
complaint entitled Certain Human Milk 
Oligosaccharides and Methods of 
Producing the Same, DN 3306; the 
Commission is soliciting comments on 
any public interest issues raised by the 
complaint or complainant’s filing 
pursuant to the Commission’s Rules of 
Practice and Procedure. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Lisa 
R. Barton, Secretary to the Commission, 
U.S. International Trade Commission, 
500 E Street SW, Washington, DC 
20436, telephone (202) 205–2000. The 
public version of the complaint can be 
accessed on the Commission’s 
Electronic Document Information 
System (EDIS) at https://edis.usitc.gov, 
and will be available for inspection 
during official business hours (8:45 a.m. 
to 5:15 p.m.) in the Office of the 
Secretary, U.S. International Trade 
Commission, 500 E Street SW, 
Washington, DC 20436, telephone (202) 
205–2000. 

General information concerning the 
Commission may also be obtained by 
accessing its internet server at United 
States International Trade Commission 
(USITC) at https://www.usitc.gov. The 
public record for this investigation may 
be viewed on the Commission’s 
Electronic Document Information 
System (EDIS) at https://edis.usitc.gov. 
Hearing-impaired persons are advised 
that information on this matter can be 
obtained by contacting the 
Commission’s TDD terminal on (202) 
205–1810. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: The 
Commission has received an amended 
complaint and a submission pursuant to 
§ 210.8(b) of the Commission’s Rules of 
Practice and Procedure filed on behalf 
of Glycosyn LLC on May 16, 2018. The 
original complaint was filed on April 2, 
2018 and a notice of receipt of 
complaint; solicitation of comments 
relating to the public interest was 
published in the Federal Register on 
April 6, 2018. The amended complaint 
alleges violations of section 337 of the 
Tariff Act of 1930 (19 U.S.C. 1337) in 
the importation into the United States, 
the sale for importation, and the sale 
within the United States after 
importation of certain human milk 
oligosaccharides and methods of 
producing the same. The amended 
complaint names as respondent: 
Jennewein Biotechnologie GmbH of 
Germany. The amended complaint 
alleges infringement of U.S. Patent Nos. 
9,453,230 and 9,970,018. The 
complainant requests that the 
Commission issue a limited exclusion 
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